

“壹美”相邀 共迎新年

2024新年音乐会下周一震撼上演

淄博12月21日讯 12月25日晚(下周一),由淄博壹美整形美容医院、大众日报淄博融媒体中心、北京保利剧院管理有限公司主办,淄博保利影剧院管理有限公司承办的2024新年音乐会,将在淄博大剧院奏响新年序曲。本场音乐会特邀拥有400多年历史的欧洲宫廷乐团——比利时皇家爱乐乐团,给淄博人民带来一场国际级别的皇室音乐盛宴,让您不出国门,就能感受世界各国的节庆氛围,共庆新年的到来。

2015年起,一年一度的新年交响音乐会,已经成为淄博壹美

整形美容医院岁末年初向音乐爱好者献上的文化大餐。在淄博市有关部门的大力支持下,本场新年音乐会已经是第10届。十年来的坚守与传承,也感染和培养了越来越多的交响乐爱好者。

作为淄博城市艺术文化的一张名片,淄博大剧院位于淄博市文化中心,淄博新区中心轴线广场的东侧。剧院外体俯瞰造型似一朵莲花盛开在水中,整体由北京设计院设计,集结了国际前沿设计、强大建设阵容、尖端施工技术、环保建筑理念,是市文化中心标志性建筑,承载着城

区乃至全市公共文化服务核心示范功能。

比利时皇家爱乐乐团是比利时王国唯一一个欧洲A级皇家宫廷乐团,罗马教皇唯一指定专业演奏皇家教廷音乐的大型交响乐团,比利时王国唯一入选欧盟级皇室专用乐团的交响乐团。欧洲音乐评论界把比利时皇家爱乐乐团称为是“用听觉净化人们心灵的音乐天使,比利时皇室永远的骄傲”。比利时音乐报的评论称,“不管是时代改变了音乐,还是音乐改变了时代,该乐团一直保持着皇室音乐特有的高尚和矜持,难能可贵。”

这一次,金色大厅的常驻之客将来淄博市民面前,奏响不朽经典之声,演绎一场不可多得的艺术盛宴。国际顶级乐团,十余首世界经典乐曲,独具特色的节庆曲目,配以现代化的视听设

施和空间,从视觉到听觉,从感官到心灵,与壹美相约,在淄博大剧院的这场艺术之旅将注定让人难忘。

大众日报淄博融媒体中心记者 王超



20日晚上,队员在积石山县震区搭建救灾帐篷。

桓台益民救援7人驰援积石山

淄博12月21日讯 12月18日深夜,甘肃省临夏州积石山县发生6.2级地震,灾情牵动无数人的心,各方救援力量奔赴灾区。20日下午,桓台益民应急救援队2车7人抵达积石山后,立即投入搭建救灾帐篷工作。

12月19日,接到中国特战救援队总队调派后,淄博特战救援队6车23人携带地震救援装备紧急奔赴甘肃积石山县参加抗震救灾。与淄博特战救援有协作关系的桓台益民救援队也于当天集合队员、准备物

资。下午2点多,该队出动2辆车、7名队员,携带照明、油锯等救援装备出发,于20日下午3点左右抵达积石山县。

据桓台益民应急救援队队长田雪峰介绍,抵达当地后,他们迅速投入救灾工作,根据当地安排开始搭建救灾帐篷。田雪峰说:“气温很低,还有余震,今天凌晨4点多就发生了两次。目前我们还在扎帐篷,全力配合当地救灾。”

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 初飞飞

首家超快充电站落户张店

为车主提供实现“一秒一公里”的充电体验

淄博12月21日讯 今天上午,淄博首家超快充电站落户剪彩仪式在张店公园街道福园社区举行,这也意味全液冷超快充电站落户张店。

“现在我的车还有电量30%,如果用普通充电桩充满电需要3个小时,而今天体验用了超快充充电桩充电,仅仅用了半个小时,整整缩短了一半的时间,对于车主来说太方便了。”车主徐天意作为第一批体验快充的业主,对于社区引入快充充电站感到非常满意。

超快充电站的充电桩优势是啥?首先该充电站使用的全液冷超充技术,该技术是华为数字能源助力淄博打造超充网络而提供的技术,此项技术的单枪最大充电功率达到了600KW,最大电流为600A,实现了来车即充、即充即走的目标。其次,华为全液冷超级充电主机和超级充电终端都采用了液冷散热技术,而传统的充电桩采用的是直通风冷形式进行散热,与传统的充电桩相比,全液冷超充技术能够高效散热,保证充电的稳

定性、可靠性和惊人的充电效率。一秒一公里的充电速度使电动汽车很快就能满电上路。

此次福园云墅充电站共安装了12个快充充电桩,为新能源车车主提供实现“一秒一公里”如加油般的极致充电体验。

目前,淄博创新推出新能源汽车充电桩报装“一件事”,即将充电桩报装所涉及的物业(村、社区)盖章确认、充电桩报装申请、施工方案确认等事项集成为一件事,并将符合条件的社区纳入“绿色通道”名单。目前,淄博已有张店区乾元府、紫园等80个社区入选新能源汽车充电桩报装“绿色通道”首批试点小区名单,纳入“绿色通道”小区的小区居民在申请充电桩报装时,无需再到物业进行盖章确认。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 李磊



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看详细内容

开门纳谏迎监督 规范执法育新人

——鲁中监狱举办四季度监狱开放日暨执法监督员聘任活动

淄博12月21日讯 为促进监狱文明管理、公正执法,推进监狱工作法治化、科学化、社会化建设,12月20日,鲁中监狱举办“开门纳谏迎监督 规范执法育新人”四季度监狱开放日暨执法监督员聘任活动。民盟淄博市委、淄博市人大代表、政协委员、律师协会、山东理工大学、山东法制报、鲁中晨报以及淄博市广播电视台等11人,鲁中监狱领导及相关职能科室主要负责人参加活动。

活动中,鲁中监狱党委书记、监狱长徐海涛同志致辞,他代表监狱党委和全体干警职工对莅临鲁中监狱参加监狱“开放日”暨执法监督员聘任仪式的领导来宾,表示热烈的欢迎和诚挚的敬意,对长期以来关心支持鲁中监狱发展的各位领导、各位朋友表示衷心的感谢。随后,从“坚持严格规范执法,提升持续安全水平;坚持改造为本理念,提升罪犯改造质量;坚持高质量发展,提升监地融合力度;坚持锻造过硬警察队伍,提升凝聚向心力”四个层面介

绍了监狱整体工作。他表示,下一步,监狱将主动加强与民盟组织对接沟通,深化交流合作,拓展形式内容,建立长效工作机制,推进“黄丝带帮教行动”走深走实,落地见效。同时,将不断推进法治化建设,深化狱务公开,增强执法透明度,也希望各位来宾和朋友,监督监狱执法,提出宝贵意见和建议,助力法治监狱、平安监狱建设。

会上,耿明副监狱长宣读了《山东省鲁中监狱执法监督员选任管理办法》,明确了执法监督员的组织与选任,权利与义务,履职与管理等职责要求。监狱遵循公开、公平、公正原则,从党政机关、人大、政协、律师协会、医疗卫生、学校教师、新闻媒体等团体、企事业单位及社会人士中,聘任8位执法监督员。徐海涛现场为执法监督员颁发聘任证书。会上还播放了监狱宣传片,发布了高度危险罪犯精准教育转化案例成果。

在随后的座谈中,与会人员纷纷表示,通过听取监狱工作汇报,观看监

狱宣传片,聆听精准教育转化成果等,对监狱工作有了更深入地了解。对监狱强化刑罚执行、执法监督、司法审判协同配合机制,打造心防工程、劳动改造两大品牌的“改造为本”理念,对接社会资源充实监狱力量的监地融合模式,“忠正坚实”四维党建和“淬火红炉”监狱文化品牌等务实的作风和求实的精神表示高度赞许,希望通过党盟共建深化交流沟通,实现合作共赢。就今后的合作方向、沟通机制、监督形式、帮教内容以及人才、文化、智慧、制度建设等进行了深入交流探讨。

本次监狱开放日暨执法监督员聘任仪式,是鲁中监狱与民盟淄博市委继专题宣讲、心理疏导、图书捐赠、亲情帮教后的又一创新合作模式,对于增强监狱执法工作透明度,促进执法公平公正,提升执法公信力具有重要的现实意义和长远意义。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张鸽 邓志松

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。每天早晨一条,请编辑短信11am发送到10658611定制;每天下午一条,请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话:2772107 2772259

了解最新气象信息 请拨打12121查询

- 查询淄博各区县的天气预报
- 张店:拨通“12121”后再拨“20”查询
 - 沂源:拨通“12121”后再拨“21”查询
 - 博山:拨通“12121”后再拨“22”查询
 - 淄川:拨通“12121”后再拨“23”查询
 - 临淄:拨通“12121”后再拨“24”查询
 - 周村:拨通“12121”后再拨“25”查询
 - 桓台:拨通“12121”后再拨“26”查询
 - 高青:拨通“12121”后再拨“27”查询